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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vás po letní dovolenkové sezóně krátce pozdravil. Věřím, že jste prožili pěkné léto,
odpočinuli jste si a načerpali nové síly na každodenní podzimní shon. Ve městě s podzimem nastává
další fáze stavebního ruchu, kdy po čtyřleté přípravě zahajujeme rekonstrukci našeho společenského
domu. Vzhledem k jeho stavebně technickému stavu a k tomu, že jde o jeden z nejdůležitějších objektů
v našem městě, zaslouží si po skoro padesátileté existenci zásadní omlazení. 

Po dobu nezbytných prací kulturní a společenské akce nezaniknou, budou se však konat v komorněj-
ším prostředí. Pozveme vás například do sálu ještětické hospody „U Haničky“ nebo do prostor kvasin-
ského zámku, kde se ostatně tradiční výstavy pořádané naší kulturní komisí již dlouhá léta konají.

Jsem rád, že se podařilo přesvědčit zadavatele obchvatu Solnice, že je třeba do projekčních prací
zahrnout i zkapacitnění a úpravu kruhového objezdu ve směru na Domašín. Aktuálně zde probíhají do-
pravní hluková měření, předpokládaný termín výstavby se tím posouvá jen v řádech měsíců.

Přeji vám příjemný podzim a těším se na setkávání s vámi u tradičních solnických akcí.

Ing. Jan Hostinský, starosta

Úvod
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Usnesení č. 15/2017 z 15. zasedání Zastupitelstva města Solnice, konaného
dne 14. srpna 2017

Zastupitelstvo města Solnice:
I. Revokuje:
1. usnesení č. 14/2017 ze dne 19. června 2017, bod I/13 – náklady a zdroje financování akce „Rekon-

strukce a přístavba Kulturního domu Solnice (společenský dům)“ v rámci projektu „Rozšíření prů-
myslové zóny Solnice – Kvasiny a zlepšení veřejné infrastruktury v regionu“: Celkové náklady akce
maximálně do částky ~86.579.244,80 Kč včetně DPH z toho náklady stavební nebo technologické
části stavby ~86.579.244,80 Kč včetně DPH. Zdroje financování: státní dotace ~77.921.320,32 Kč
včetně DPH; vlastní zdroje investora ~8.657.924,48 Kč včetně DPH.

II. Schvaluje:
1. náklady a zdroje financování akce „Rekonstrukce a přístavba Kulturního domu Solnice (společenský

dům)“ v rámci projektu „Rozšíření průmyslové zóny Solnice – Kvasiny a zlepšení veřejné infrastruktury
v regionu“: Celkové náklady akce maximálně do částky ~99.980.574,08 Kč, včetně DPH z toho náklady
stavební nebo technologické části stavby ~99.980.574,08 Kč včetně DPH. Zdroje financování: státní do-
tace ~77.921.320,32 Kč včetně DPH; vlastní zdroje investora ~22.059.253,76 Kč včetně DPH,
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2. na základě doporučení hodnotící komise k veřejné zakázce na akci „Rekonstrukce a přístavba Kultur-
ního  domu  Solnice,  jako  vybraného  dodavatele  firmu  VCES  a.s.,  se  sídlem  Na  Harfě  337/3,
190 05 Praha 9.

V Solnici dne 14. srpna 2017

František Hovorka  Ing. Jan Hostinský  
místostarosta  starosta

Informace o způsobu hlasování ve volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu
České republiky konaných ve dnech 20. 10. – 21. 10. 2017

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky vyhlásil prezident České republiky svým
rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů pod č. 135/2017 Sb., v částce 48, která byla rozeslána
dne 2. května 2017. Volby se na území České republiky konají ve dvou dnech, kterými jsou pátek 20. října
2017 a sobota 21. října 2017; hlasování probíhá v pátek od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu od
8.00 hodin do 14.00 hodin. Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb do-
sáhl věku nejméně 18 let.

POZOR ZMĚNA!!! Místem konání voleb je pro volební okrsek č. 1 v Solnici – volební místnost v bu-
dově Sboru dobrovolných hasičů Solnice v ul. Tržní 155 a pro volební okrsek č. 2 v Ještěticích je to tra-
dičně volební místnost v hospodě U Haničky, č.p. 60. 

Ve volební místnosti budou na viditelném místě vyvěšeny vzory hlasovacích lístků označené nápisem
„VZOR“, dále případná prohlášení kandidáta či kandidátů o vzdání se kandidatury nebo odvolání kan-
didátů, pokud byla doručena do 48 hodin před zahájením voleb; při zjišťování výsledků voleb se k hla-
sům odevzdaným pro takového kandidáta nepřihlíží.  Volič po příchodu do volební místnosti prokáže
okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průka-
zem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním
průkazem. Voliči, který tak neučiní, nebude hlasování umožněno. Je tedy nezbytné, aby volič měl u sebe
potřebné doklady. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento
průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu voličů. Voličský
průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu voličů ve dnech voleb v jakémkoli volebním
okrsku na území České republiky, popřípadě zvláštním volebním okrsku vytvořeném při zastupitelském
nebo konzulárním úřadě České republiky v zahraničí. Po záznamu ve výpisu ze stálého nebo zvláštního
seznamu voličů obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatřenou úředním ra-
zítkem příslušného  městského úřadu. Volič, který hlasuje s voličským průkazem, obdrží zároveň hlaso-
vací lístky pro volební kraj, v němž se nachází volební okrsek, kam se volič dostavil. Hlasovací lístek se
tiskne samostatně pro každou politickou stranu, politické hnutí a koalici. Na každém hlasovacím lístku
je uvedeno číslo určené losem. Hlasovací lístky týchž politických stran, politických hnutí a koalic musí
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být ve všech volebních krajích označeny stejným vylosovaným číslem. Pokud některá politická strana, po-
litické hnutí nebo koalice nepodaly kandidátní listinu ve všech volebních krajích, zůstane v daném vo-
lebním kraji toto číslo neobsazeno. Vzhledem k tomu nemusí hlasovací lístky, které volič obdržel, tvořit
úplnou nepřerušenou číselnou řadu a sada hlasovacích lístků tak nemusí obsahovat všechna čísla. Na hla-
sovacím lístku těch politických stran, politických hnutí a koalic, u kterých bylo při registraci rozhodnuto
o škrtnutí kandidáta, zůstává pořadové číslo na hlasovacím lístku, původně určené pro tohoto kandidáta,
neobsazené. Příslušnost kandidáta k určité politické straně nebo politickému hnutí je na hlasovacím
lístku vyjádřena zkratkami uvedenými v přiložené informaci. Hlasovací lístky jsou opatřeny otiskem
razítka krajského úřadu. Hlasovací lístky jsou distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb.
V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě, anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hla-
sovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní
sady hlasovacích lístků. Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacích lístků, vstoupí volič do pro-
storu určeného k úpravě hlasovacích lístků. V případě, že se volič neodebere do tohoto prostoru, ne-
bude mu hlasování umožněno. V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední
obálky jeden hlasovací lístek té politické strany, politického hnutí či koalice, pro niž se rozhodl hlaso-
vat. Tím volič dává hlas ve prospěch vybrané politické strany, politického hnutí nebo koalice. Zároveň
může volič na hlasovacím lístku vybrané politické strany, politického hnutí, koalice zakroužkováním
pořadového čísla nejvýš u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kan-
didátů dává přednost. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku
vliv. Ve prospěch politické strany, politického hnutí nebo koalice se počítají i takové hlasovací lístky, na
nichž jsou jména kandidátů škrtnuta, změněna nebo dopsána. K takovým úpravám se nepřihlíží. Pokud
volič dal na hlasovacím lístku přednostní hlas více než 4 kandidátům, počítá se takový hlasovací lís-
tek ve prospěch politické strany, politického hnutí nebo koalice, k přednostním hlasům se však nepři-
hlíží. Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky, které jsou
přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou vloženy do úřední obálky. Poškození nebo přeložení hlasova-
cího lístku nemá vliv na jeho platnost, pokud jsou z něho patrny potřebné údaje. Hlas voliče je neplatný,
je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků. Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích
lístků vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky.
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací
lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlaso-
vacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho
upravit, vložit do úřední obálky, popřípadě i úřední obálku vložit do volební schránky. 

Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů městský  úřad a ve dnech voleb
okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním
obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková
volební komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími
lístky.  Tuto službu si můžete objednat přímo na MěÚ Solnice v pracovní době, příp. na tel. č.
721 851 457, 494 596 151.
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Informace k možnosti hlasovat na voličský průkaz při volbách do Poslanecké
sněmovny Parlamentu České republiky 

Volič, který se nebude zdržovat v době voleb do Poslanecké sněmovny konaných ve dnech 20. a
21. října 2017 ve volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat za podmínek stanove-
ných zákonem č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění někte-
rých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon, o volbách do Parlamentu“) na
voličský průkaz v jakémkoliv stálém volebním okrsku na území České republiky nebo ve zvláštním vo-
lebním okrsku v zahraničí. Zákonem č. 90/2017 Sb., kterým se mění volební zákony a některé další zá-
kony, byla s účinností od 13. dubna 2017 vypuštěna možnost zažádat o voličský průkaz v elektronické
podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem, a to na základě vyhodnocení rizika, které je
spjato s elektronickým podpisem; zatímco doposud byl uznávaný elektronický podpis vedle jména a pří-
jmení spojen i s „identifikátorem MPSV“, který umožňoval osobu jednoznačně identifikovat, nově je
– v souvislosti s nařízením EP a Rady (EU) č. 910/2014 o elektronické identifikaci a službách vytvářejí-
cích důvěru pro elektronické transakce (nařízení eIDAS) – u kvalifikovaného elektronického podpisu jen
jméno a příjmení. Způsob a podmínky vydání voličského průkazu pro volby do Poslanecké sněmovny
jsou uvedeny v § 6a zákona o volbách do Parlamentu. Zákon o volbách do Parlamentu v tomto ustano-
vení upravuje dva způsoby, jak lze již ode dne vyhlášení voleb, tj. od 2. května 2017, požádat obecní úřad
příslušný podle místa trvalého pobytu voliče o vydání voličského průkazu, a to 
• osobně; v tomto případě není písemná žádost vyžadována, neboť obecní úřad, který je oprávněn vo-
ličský průkaz vydat, o žádosti voliče po prokázání jeho totožnosti učiní úřední záznam, ve kterém veškeré
potřebné údaje uvede; o vydání voličského průkazu lze požádat do okamžiku uzavření stálého seznamu
voličů, tj. do 18. října 2017 do 16.00 hodin. 
• podáním doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. do 13. října 2017, příslušnému obecnímu
úřadu. Pro písemné podání o vydání voličského průkazu není žádný předepsaný formulář. 
Podání může být učiněno v této formě: 
a) v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče; ověřený podpis žadatele zákon o vol-
bách do Parlamentu vyžaduje proto, aby byl volič, který o vydání voličského průkazu žádá, chráněn před
zneužitím tohoto institutu. 
b) v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky. 
Obecní úřad voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. 5. října 2017, předá osobně voliči nebo
osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu
(jedná se pouze o plnou moc k převzetí / vyzvednutí voličského průkazu, nikoliv však k podání žádosti
o vydání voličského průkazu), anebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu, a to i do zahraničí. Voličský
průkaz lze zaslat na základě žádosti voliče i na adresu zastupitelského úřadu, kde se volič rozhodl hla-
sovat. V tomto případě se stačí v den voleb dostavit na tento zastupitelský úřad, kde bude voličský prů-
kaz předán a následně je možné přistoupit k hlasování. Na základě ustanovení § 6a odst. 3 zákona
o volbách do Parlamentu opravňuje voličský průkaz voliče k hlasování ve dnech voleb do Poslanecké
sněmovny v jakémkoli volebním okrsku poté, co jej okrsková volební komise zapíše do výpisu ze zvlá-
štního seznamu voličů. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen po
prokázání své totožnosti a státního občanství České republiky, tento průkaz odevzdat okrskové volební
komisi; ta jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu voličů. Po záznamu ve výpisu ze zvláštního seznamu
voličů obdrží od okrskové volební komise sadu hlasovacích lístků (pokud volič hlasuje v jiném volebním
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kraji nebo nemá hlasovací lístky v rámci „svého“ volebního kraje k dispozici) a prázdnou úřední obálku.
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, nebude mu hlasování umožněno.
Dostaví-li se takovýto volič do volební místnosti volebního okrsku, kde je z titulu trvalého pobytu veden
ve stálém seznamu voličů, okrsková volební komise poznámku o vydání voličského průkazu zruší a vo-
ličský průkaz připojí k výpisu ze stálého seznamu voličů. Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu
nelze vydat duplikát. Voličský průkaz může vydávat také zastupitelský úřad, za stejných podmínek jako
obecní úřad, na žádost voliče, který je u něj zapsán ve zvláštním seznamu voličů.

Možnost volit při volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v nemocnici nebo
v obdobném zařízení

Při pobytu v nemocnici, porodnici, sanatoriu, ústavu sociální péče nebo v obdobném ústavu a zařízení
může oprávněný volič za splnění podmínek zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky
a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o volbách do
Parlamentu“), rovněž uplatnit své aktivní volební právo. Má několik možností, jak postupovat, odvislých do ur-
čité míry od charakteru jeho hospitalizace, a to zda půjde o hospitalizaci dlouhodobou či krátkodobou. 

V případě, že lze předpokládat, že bude volič dlouhodobě hospitalizován v nemocnici nebo v obdob-
ném ústavu a zařízení a bude tam i v době voleb do Poslanecké sněmovny v roce 2017, správa tohoto
zařízení by měla voliče informovat o možnosti zápisu do zvláštního seznamu voličů, na základě kterého
by potom mohl uplatnit své volební právo.

Volič v takovém případě hlasuje do přenosné volební schránky, se kterou se za voličem dostaví členové
okrskové volební komise ustanovené v územním obvodu příslušného zařízení. Volič hlasuje pro kandidáty
z volebního kraje, ve kterém je zařízení umístěno, hlasovací lístky i úřední obálku mu vydá okrsková vo-
lební komise před hlasováním.

Na základě ustanovení § 6 odst. 2 zákona o volbách do Parlamentu zapíše do zvláštního seznamu
tyto voliče obecní úřad. Údaje o voličích, kteří potvrdí zájem hlasovat na základě svého zápisu do zvlá-
štního seznamu voličů, předá správa příslušného zařízení obecnímu úřadu (městskému úřadu, magis-
trátu, úřadu městské části nebo městského obvodu územně členěného statutárního města anebo úřadu
městské části hlavního města Prahy) v jejich územním obvodu nejpozději 7 dnů před začátkem hlaso-
vání (tj. 13. října 2017 do 14.00 hod.); údaje jsou podle potřeby aktualizovány. Skutečnost o provede-
ném zápisu sdělí obecní úřad, u kterého byl volič zapsán do zvláštního seznamu, obecnímu úřadu v obci,
kde je volič zapsán ve stálém seznamu voličů. Na základě ustanovení § 1 odst. 6 prováděcí vyhlášky
č. 233/2000 Sb. dva dny před zahájením voleb (tj. 18. října 2017 v 16.00 hodin) obecní úřad zvláštní
seznam uzavře a předá okrskovým volebním komisím výpis ze zvláštního seznamu voličů obsahující
údaje shodné s údaji zvláštního seznamu voličů, samostatně pro každý ústav nebo zařízení. S tímto
výpisem, přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky se okrsková volební komise
dostaví do příslušného zdravotnického nebo obdobného zařízení, kde po prokázání totožnosti a stát-
ního občanství voliče, a to platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo
služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem, voliči umožní hlasovat.

V případě krátkodobé hospitalizace nebo v případě, že volič neví, kde se přesně ve dny voleb bude
nacházet (např. předpokládaná hospitalizace), se jeví jako nejvhodnější vyřízení voličského průkazu, na
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který volič může volit v jakékoliv volební místnosti na území České republiky. V případě, že si volič vyří-
dil voličský průkaz (viz. Možnost hlasovat na voličský průkaz při volbách do Poslanecké sněmovny Par-
lamentu České republiky) a ve dny voleb nakonec bude v nemocnici nebo v obdobném zdravotnickém
zařízení, může na tento voličský průkaz v této nemocnici nebo v tomto obdobném zdravotnickém zaří-
zení hlasovat. Hlasování v těchto zdravotnických zařízeních zajistí okrsková volební komise, v jejímž
územním obvodu se dotčené zařízení nachází, a to po předchozím požádání buď příslušného obecního
úřadu, v jehož správním obvodu se zdravotnické zařízení nachází, nebo ve dny voleb příslušné okrskové
volební komise, nejlépe prostřednictvím správy příslušného zdravotnického zařízení. Voličský průkaz
poté volič odevzdá členům okrskové volební komise, kteří se dostaví do zdravotnického zařízení s pře-
nosnou volební schránkou. Po prokázání totožnosti a státního občanství platným občanským průkazem
nebo cestovním dokladem České republiky volič obdrží úřední obálku s úplnou sadou hlasovacích lístků
a bude moci hlasovat.

Voliči hospitalizovaní v době mezi odevzdáním údajů do zvláštního seznamu obecnímu úřadu (tj. od
13. října 2017 od 14.00 hodin) a uzavřením stálého seznamu voličů (dva dny přede dnem voleb, tj. do
18. října 2017 do 16.00 hodin), mohou hlasovat pouze na voličský průkaz, který si zajistí prostřednic-
tvím osoby, kterou vybaví plnou mocí k podání žádosti o vydání voličského průkazu a jeho převzetí
s úředně ověřeným podpisem podle § 6a zákona o volbách do Parlamentu, a to u obecního úřadu,
v jehož územním obvodu mají trvalý pobyt a v jehož stálém seznamu voličů jsou zapsáni.

Dojde-li k hospitalizaci voliče v zařízení mimo území volebního okrsku, kde má volič trvalý pobyt, po
uzavření stálého seznamu voličů, tj. ode dne 18. října 2017 od 16.00 hodin, je tato skutečnost pova-
žována za faktickou překážku ve výkonu volebního práva.

Voliči, který je v nemocnici nebo v obdobném zdravotnickém zařízení, a není zapsán ve zvláštním
seznamu voličů nebo nemá voličský průkaz anebo nemá trvalý pobyt v okrsku, kde se nemocnice nebo
obdobné zdravotnické zařízení nachází, nemůže okrsková volební komise umožnit hlasování.

Mgr. S. Klengelová, tajemnice MěÚ

Nové vozy
Tři vozy značky Škoda ve čtvrtek 31. 8. 2017 převzali v kvasinském závodě zástupci několika organi-

zací na Rychnovsku. Automobilka tak podpořila lepší dostupnost a flexibilitu sociálních služeb. Předání
proběhlo za přítomnosti vedoucího závodu ŠKODA AUTO Kvasiny Jiřího Černého, šéfa odborů KOVO
Kvasiny Martina Lustyka, vedoucího vnějších vztahů Michala Kadery a vedoucího ochrany zdraví J. Pro-
kopa. Vozy převzali zástupci vedení Sociálních služeb Rychnov nad Kněžnou, neziskové organizace Pferda
a nemocnice v Rychnově. Jedná se o další z celé řady aktivit ŠKODA AUTO na podporu regionu. Příkla-
dem je dar vozu ŠKODA Yeti a finanční dar 2 000 000 korun ročně na období 2017-2021 pro Městskou
policii Rychnov. Tato částka pokrývá plat až 4 policistů ročně a povede k posílení bezpečnosti Rychnova,

Škoda Auto a.s.
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ale zejména Solnice a Kvasin. ŠKODA AUTO také podpořila zřízení služebny Cizinecké policie v Solnici
a na rekonstrukci prostor přispěla částkou přes 200 000 korun. ŠKODA AUTO soustřeďuje své CSR akti-
vity do podpory rozvoje regionu a čtyř pilířů: dopravní bezpečnost, technické vzdělání, podpora dětí
a bezbariérová mobilita.

Mgr. Martina Gillichová, GK – Corporate Communications

Rodinný den s Kodiaqem (Solnické loučení s létem)
Poslední prázdninový víkend v Solnici na Rychnovsku kaž-

doročně patří „Loučení s  létem“.   Letošní  loučení uspořádal
v neděli 3. září Městský úřad Solnice společně se ŠKODA AUTO
s hlavním titulem Rodinný den s Kodiaqem. Návštěvníci se ve
sportovním areálu Solnice mohli  těšit na nebývale bohatou
náplň poslední neděle měsíce září. 

Celodenní zábavný program pro všechny generace odstarto-
vala v 9 hodin 9. ročníkem oblíbená Koloběžkiáda. Tentokrát

závod nejmenších vedl po oválu kolem
fotbalového hřiště. Každý jezdec získal
svůj řidičský průkaz a na závěr sladkou
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odměnu. Nejmenší návštěvníky přijel pobavit vždy nápaditý a usměvavý Michal Nesvadba se svojí Kou-
zelnou školkou. Místní sportovní nadšenci ocenili zbrusu nové venkovní workoutové hřiště, které společně
vybudovalo město Solnice a ŠKODA AUTO. „Chceme zpestřit nabídku volnočasových aktivit pro naše za-
městnance i veřejnost, a proto se významně
podílíme na této investici,“ sdělil Jiří Černý,
ředitel  závodu  ŠKODA Kvasiny.  Po  slavno-
stním otevření hřiště instruktor předvedl, jak
správně cvičit a využívat jej. 

Celý den si mohli nejen zaměstnanci zá-
vodu s rodinami za odborného dohledu vy-
zkoušet vozy ŠKODA Kodiaq i další modely
značky. Právě předváděcí jízdy v běžném pro-
vozu na trase okolo obce byly jedním z nej-
větších taháků dne. Před polednem proběhla
oblíbená exhibice „Králičí hop“ s ukázkami
cvičených králíků. Na dráze vedle KD Solnice se konalo finále Mistrovství České republiky modelů Off
Road Buggy 1:6. Další aktivitou pro děti školního věku se stal program „Honba za Kodiakem“. Děti si na
startu vyzvedly hrací kartu, se kterou obešly stanoviště s úkoly, za jejichž splnění získávaly razítka. Na
závěr programu byli vylosováni výherci této velmi žádané dětské hry.

Odpoledne se na pódiu představila oblí-
bená dívčí rocková kapela K2 z Hradce Krá-
lové. Zahrála své vlastní skladby, ale oslovila
i profláklými peckami od AC/DC, Deep Purple
a dalších interpretů. Třešničkou na dortu ne-
dělního programu se stal koncert zpěvačky
Ewy  Farné,  která  spolu  s  kapelou  potěšila
návštěvníky českým i polským repertoárem
a celodenní úspěšné letní loučení zakončila.

Renata Netíková

Dám odměnu 3.000 Kč i více za sehnání starého traktoru
nebo pásáčku (i nepojizdného). Ne inzeráty. Prosíme 
pomozte nám, budujeme nové muzeum starých traktorů
pro další generace. Tel.: 777 154 614
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ŠKODA AUTO dosáhla milníku: 20 milionů vyrobených automobilů
Mladá Boleslav/Kvasiny, 26. září 2017 – V závodě společnosti ŠKODA AUTO v Kvasinách koncem září

sjel z linky dvacetimiliontý automobil. Jubilejním modelem je ŠKODA KAROQ, která bude uvedena na trh
koncem října 2017. Aktuální výrobní jubileum dokládá úspěch růstové strategie společnosti ŠKODA AUTO.
Zejména po vstupu koncernu Volkswagen v roce 1991 prošla společnost příkladným rozvojem.

„20  milionů  vyrobených  vozů
představuje v historii našeho pod-
niku zcela mimořádný milník,“ říká
Michael Oeljeklaus, člen předsta-
venstva společnosti ŠKODA AUTO
za oblast výroby a logistiky. „Toto
jubileum ukazuje výkonnost našich
českých a zahraničních výrobních
závodů  a  kompetenci  našich  za-
městnanců. Na tento vývoj v ná-
sledujících  letech  navážeme.  Zá-
kladem  pro  to  je  naše  Strategie
2025,  která  společnost  ŠKODA
AUTO připravuje na proces změn ve společnosti a v automobilovém průmyslu,“ dodává Oeljeklaus. 

ŠKODA AUTO je jednou z nejstarších dosud fungujících automobilek na světě. Již v roce 1905 zahá-
jila mladoboleslavská společnost výrobu automobilů modelem Voiturette A, který vyvinuli zakladatelé
podniku Václav Laurin a Václav Klement. Od té doby značka ŠKODA vyrobila ve svých českých a zahra-
ničních závodech 20 milionů vozů. Tehdy i dnes stojí mobilita před zásadní změnou. Počátek 20. století
se vyznačoval vítězným tažením automobilu, vítězícího nad ostatními formami individuální dopravy,
o něco později došlo k masové motorizaci. Dnes se automobilový průmysl nachází před hlubokou pro-
měnou, kterou představují témata, jako je elektromobilita, autonomní řízení a konektivita.  

Se Strategií 2025 je tradiční česká automobilka na tyto výzvy skvěle připravena. ŠKODA AUTO dů-
sledně pokračuje v elektrifikaci své modelové palety a do roku 2025 představí pět čistě elektricky po-
háněných modelů v různých segmentech. Na autosalonu ve Frankfurtu prezentovala automobilka studii
ŠKODA VISION E - vizi elektrického automobilu s autonomním řízením.

Značka ŠKODA zažila výjimečný rozvoj zejména po vstupu koncernu Volkswagen před 26 lety. V této
fázi se zdařil razantní vzestup zpět na pozici mezinárodně úspěšné, masově vyrábějící značky s aktuálně
sedmi modelovými řadami a více než 40 modelovými variantami. V rámci svého růstového kurzu ŠKODA
AUTO sází na svou mezinárodní a výkonnou výrobní síť. V současnosti se vozy značky ŠKODA vyrábí
v celkem 15 závodech v 8 zemích. V minulých letech česká automobilka neustále rozšiřovala své výrobní
kapacity. Za tímto účelem značka jen v České republice od roku 1991 investovala do výrobních procesů
a továren více než 300 miliard korun. V roce 2014 vyrobila ŠKODA AUTO poprvé více než jeden milion
vozů v jednom kalendářním roce. V prosinci 2016 sjel v hlavním výrobním závodě v Mladé Boleslavi
z linky devatenáctimiliontý vůz české automobilky. 

V následujících letech bude ŠKODA AUTO ve svém růstovém kurzu pokračovat. Hlavní hybnou silou
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je SUV-ofenzíva, zahájená v minulém roce. Nejnovějším přírůstkem modelové palety je nový model ŠKODA
KAROQ, který definuje nová měřítka v rostoucím segmentu vozů SUV. Na trhy bude tento model při-
cházet od konce října tohoto roku. Součástí rodiny SUV značky ŠKODA je také model ŠKODA KODIAQ,
jehož prodej byl zahájen v únoru letošního roku.   

Vybrané milníky ve výrobě společnosti ŠKODA AUTO*:
 1991:  5 milionů vozů značky ŠKODA od roku 1905
 13. července 2006:  10 milionů vozů značky ŠKODA od roku 1905
 8. dubna 2009:  12 milionů vozů značky ŠKODA od roku 1905
 12. října 2011: 10 milionů vozů značky ŠKODA v závodě Mladá Boleslav
 30. ledna 2012:  14 milionů vozů značky ŠKODA od roku 1905
 5. února 2013:  15 milionů vozů značky ŠKODA od roku 1905
 9. července 2013: 1 milion vozů značky ŠKODA v Číně od roku 2007
 26. srpna 2013:  4 miliony vozů modelové řady ŠKODA OCTAVIA
 19. března 2014:  11 milionů vozů značky ŠKODA v závodě Mladá Boleslav
 10. prosince 2014:  ŠKODA AUTO vyrobila miliontý vůz v roce 2014 a poprvé tak dosáhla 

tohoto počtu v rámci jednoho kalendářního roku
 24. listopadu 2015:  12 milionů vozů značky ŠKODA v závodě Mladá Boleslav
 19. ledna 2016:  18 milionů vozů značky ŠKODA od roku 1905
 19. prosince 2016:  19 milionů vozů značky ŠKODA od roku 1905
 26. září 2017:  20 milionů vozů značky ŠKODA od roku 1905

* včetně automobilů značky L&K

Tomáš Kotera, vedoucí Komunikace podniku

Nová ŠKODA KAROQ 

Nejnovějším přírůstkem modelové palety je nový model ŠKODA KAROQ, který definuje nová měřítka
v rostoucím segmentu vozů SUV. Na trhy bude tento model přicházet od konce října tohoto roku.

ŠKODA AUTO

 je jednou z nejstarších automobilek na světě. Společnost založená v roce 1895, v období počátků auto-
mobilu, dodnes sídlí v Mladé Boleslavi, 

 má v současnosti následující modelové řady osobních automobilů: CITIGO, FABIA, RAPID, OCTAVIA,
KAROQ, KODIAQ a SUPERB, 

 v roce 2016 dodala zákazníkům celosvětově více než 1 milion vozů, 
 od roku 1991 patří koncernu Volkswagen, jednomu z globálně nejúspěšnějších automobilových vý-
robců. ŠKODA AUTO v koncernovém svazku samostatně vyrábí a vyvíjí vedle vozů také komponenty jako
motory a převodovky, 

 provozuje tři výrobní závody v České republice; vyrábí v Číně, Rusku, na Slovensku, v Alžírsku a v Indii,
většinou prostřednictvím koncernových partnerství, dále také na Ukrajině a v Kazachstánu ve spolu-
práci s lokálními partnery, 

 zaměstnává celosvětově více než 30 000 pracovníků a je aktivní na více než 100 trzích.
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Solnický Brouček, z.s.

Léto v Broučku se neslo v duchu tvoření. Výtvarné dílny stejně jako minulý rok podpořila Škoda Auto
a. s. Díky této finanční podpoře jsme mohli pořídit různé a neobvyklé výtvarné materiály a s dětmi všeho
věku – od batolat až po školáky – si tyto techniky vyzkoušet. Účast byla hojná a kreativní techniky ba-
vily všechny přítomné, od dětí přes rodiče až k prarodičům. Tvořili jsme korkové mozaiky, malovali na tex-
til, vytvářeli nádherné gelové svíčky, voňavá aromaterapeutická mýdla, přáníčka technikou scrapbooking
a mnoho dalšího. Za finanční podporu firmě Škoda děkujeme!

Poslední prázdninovou sobotu jsme ve spo-
lupráci se Škoda Auto a. s. pořádali koloběž-
kiádu v  rámci Rodinného dne s Kodiaqem.
Ačkoli nám nepřálo počasí, účast byla velká.
Trasa byla tentokrát kratší, kolem stadionu,
ale i tak jsme si na všech stanovištích užili zá-
bavu a zároveň se dověděli spoustu zajíma-
vých informací o tom, jak se chovat v dopravě.
Ceny poskytla Škoda Auto, děkujeme. Velký
dík patří všem, kteří ve svém volném čase ne-
váhali a přišli nám pomoci se zajištěním sta-
novišť s úkoly!

V létě jsme se také scházeli pravidelně v herně a od září je u nás opět otevřeno tak, jak už to znáte:
každý všední den od 9:00 do 11:30, ve středu navíc od 15:00 do 18:00. Kromě prostoru na hraní vy-
baveného mnoha hračkami, skládankami, knížkami pro nejmenší děti a trampolínou, si u nás můžete také
malovat nebo tvořit podle chuti – stačí se domluvit s jednou z tet, s Jitkou nebo Janou. V Broučku se
také můžete sejít se svými kamarádkami a kamarády s malými dětmi. Pro vaše pohodlí můžete využít
rychlovarnou konvici, kávovar a mikrovlnnou troubu.

Na našem webu www.osbroucek.info
a na facebooku Solnický Brouček také
pravidelně zveřejňujeme náš program.
Pořádáme totiž také akce pro veřejnost
a besedy. V září jsme se sešli na bese-
dách Rodinné vztahy na dálku a Pří-
prava  na  školu  –  jak  rozvíjet  před-
školáky a jak pomoci malým školákům
s domácí přípravou na vyučování tak,
aby nebyla strašidlem, ale zábavou. Na
konci září jsme také uspořádali Draki-
ádu.

Jak jistě víte, solnický kulturní dům prochází rekonstrukcí. Konání našich tradičních bazarů tak, jak
jste byli zvyklí, tedy v tuto chvíli není možné. Rozhodli jsme se však nevzdat a nepřetržitě provozujeme
minibazárek v našich prostorách. Jak minibazárek funguje?
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Nakupovat můžete přijít v rámci provozní doby (každý všední den od 9:00 do 11:30 a ve středu také
od 15:00 do 18:00). Zboží nosí prodávající průběžně, takže se průběžně obměňuje. Každý prodávající
může prodávat  maximálně 25 ks (z toho pouze 2 páry bot) v daném měsíci. Příjem a výdej věcí probíhá
v provozní době Broučka. Oblečení označte cenovkou, seznam s vámi Jitka nebo Jana sepíšou na místě.
Příjem a prodej je průběžně vždy do 25. dne v měsíci, výdej začátkem nového měsíce. Objemnější věci
(kočárek, postýlka…) si můžete vyfotit, vytisknout a inzerovat v našich prostorách takto. A kdy bude jaké
zboží možné nabízet a nakupovat?

ŘÍJEN – zimní oblečení + mikiny, čepice, rukavice, teplé oblečení 
LISTOPAD – kojenecké oblečení a oblečení pro děti do 2 let 
PROSINEC – hračky a knížky 

Pokud  budete  mít  jakékoli  otázky,  kontaktujte  nás  prosím  na  našem  facebooku,  na  mailu
Info@osbroucek.info, nebo na tel. 724 737 947.

A pokud jste u nás ještě nebyli, najdete nás v Solnici na náměstí, ve stejné budově, kde je obuv a fit-
ness centrum, naše prostory jsou v posledním patře.

Těšíme se na Vás!
Tým Solnického Broučku, Mgr. Iveta Vašátková

+420 737 756 330

MINIBAZAR DĚTSKÉHO OBLEČENÍ
ZÁŘÍ – PROSINEC 2017

v prostorách Broučka v Solnici na náměstí

počet kusů omezen na 25 ks (z toho pouze 2 páry bot) v daném měsíci

ZÁŘÍ – podzimní oblečení + pyžama, čepice, trika s dl.rukávem, tepláky
ŘÍJEN – zimní oblečení + mikiny, čepice, rukavice
LISTOPAD – kojenecké oblečení do 2 let
PROSINEC – hračky a knížky

Příjem a výdej věcí v provozní době Broučka. Oblečení označte cenovkou, seznam sepíšeme na
místě. Příjem a prodej průběžně vždy do 25.dne v měsíci, výdej začátkem nového měsíce. Objem-
nější věci (kočárek, postýlka…) si můžete vyfotit a inzerovat při minibazaru.

www.osbroucek.info
info na tel.: 724 737 947
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V září začal školní rok. Obyčejná a z hlediska času od nepaměti se pravidelně opakující záležitost.

Náš letošní začátek byl trochu slavnostní, 1. září jsme se sešli s bývalými zaměstnanci mateřské školy
u příležitosti 40. výročí zahájení provozu, ale i trochu komplikovaný rekonstrukcí WC a umýváren ve
dvou třídách. Snad se už brzy dočkáme plného fungování se všemi 150 přihlášenými dětmi.

Ale přece jenom je na tom letošním začátku školního roku něco zcela mimořádného.  Do mateřských
škol (zřizovaných státem), by měly nastoupit povinně všechny děti, kterým bylo do 31. 8. pět let. Dosud
nikdy v historii nebyla povinnost předškolního vzdělávání stanovena na našem území celoplošně a zá-
konem.

Povinně se vzdělávající dítě by mělo docházet do školy každý pracovní den, kromě školních prázdnin,
a pobývat tam nejméně 4 hodiny (jak ukládá školní řád příslušné školy). O uvolnění kvůli předem známé
nepřítomnosti je třeba požádat, běžnou nepřítomnost je třeba omluvit do omluvného listu podobně jako
v základní škole. Je možné zvolit pro dítě vzdělávání individuální, ale i toto rozhodnutí musí být nahlá-
šeno v příslušné (spádové) škole.

O individuální vzdělávání nepožádal v naší škole nikdo, všechny děti ze Solnice a Ještětic  plní po-
vinnou předškolní docházku v naší (své spádové) škole.

Encyklopedie praví, že první povinné školní vzdělávání v Evropě bylo zavedeno v Německu na části
území v r. 1592, pak se Německem šířilo a od něj se inspirovaly další země. V roce 1774 došlo i na nás,
školní docházka byla pak nařízena i zákonem v r. 1869.

Do mateřských škol chodí dnes podle statistik 96 až 98 % dětí předškolního věku. Stát chce docílit,
aby předškolním vzděláváním prošly všechny děti a měly tak stejně dobré předpoklady ke zdolávání ná-
roků povinného základního vzdělávání.

Jsme proto možná svědky historického okamžiku, o jehož životnosti a úspěšnosti se přesvědčíme je-
dině v budoucnu.

P. S.:  Rodičům i zaměstnancům děkuji za trpělivost!

Eva Cvejnová, ředitelka MŠ

VZPOMÍNÁME
Dne 22. září 2017 zemřela ve věku nedožitých 96 let naše dlouholetá spolupracovnice, paní Božena

Beková.

Od roku 1959 do 31. srpna 1971 pracovala jako ředitelka Mateřské školy v Solnici. Za jejího působení
se stará solnická opatrovna na Kvasinské ulici proměnila ve skutečně moderní a odpovídající mateřskou
školu té doby. V roce 1971 byla paní Beková jmenována Okresní školní inspektorkou Okresního národ-
ního výboru v Rychnově nad Kněžnou. Tuto funkci vykonávala až do odchodu do důchodu. Ani poté na
školství a děti nezanevřela. Do svých 70 let zastupovala jako učitelka na mnoha školách v okrese, nej-
více však na své bývalé škole v Solnici.

kolektiv pracovnic Mateřské školy Solnice

Mateřská škola Solnice
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Září v základní škole
Školní rok jsme zahájili v pondělí 4. září slavnostním shromážděním na školním schodišti. Přivítali

jsme mezi nás 27 prvňáčků a 9 nových žáků do dalších ročníků.

Značně se obměnil i učitelský sbor. Pan Jaroslav Podzimek odešel do důchodu, paní učitelka Henrieta
Vágnerová se odstěhovala do zahraničí. Dvě z našich kolegyň jsou na mateřské dovolené. Od září máme
mezi sebou 6 nových zaměstnanců. Paní Jana Jablonská a Soňa Förstlová učí na 1. stupni, Markéta Mrá-
zová na 2. stupni anglický jazyk, chemii a hudební výchovu. Pan Jiří Dusbaba učí na částečný úvazek dě-
jepis a výchovu k občanství. Jedno oddělení školní družiny vede paní vychovatelka Tereza Felcánová.
Abychom zajistili úkoly, které nám ukládá společné vzdělávání, zaměstnáváme speciálního pedagoga.
Tuto práci vykonává paní Lucie Dusbabová.

V průběhu září se již uskutečnilo několik
akcí pro žáky. Žáci 6. ročníku tradičně absol-
vují třídenní seznamovací kurz v chatě Ra-
dost na Plasnici. Stejně tomu bylo  i  letos.
Odbornou stránku zajišťovala paní Zdenka
Ženatová z Pedagogicko-psychologické po-
radny z Rychnova nad Kněžnou.

V rámci environmentální výchovy navští-
vili čtvrťáci velmi úspěšnou výstavu akvarij-
ních rybiček v Rychnově nad Kněžnou.

Británie s Britem – tak se nazývá hodinový program s rodilým mluvčím. Již dvakrát jsme jej organi-
zovali pro žáky 4. - 9. ročníku.

V pondělí 25. 9. se za nepříliš příjemného počasí uskutečnilo v Solnici okresní kolo žáků i žákyň v přes-
polním běhu. Družstva chlapců 6. - 7. ročníku a 8. - 9. ročníků postupují do krajského kola. Blahopřejeme.

Poslední akcí měsíce září byl exkurzní den. Ten organizujeme dvakrát ročně, vždy na podzim a na jaře.
Každá třída od 5. do 9. ročníku zavítá buď do regionálního podniku v Solnici či blízkém okolí nebo ab-
solvuje vzdělávací akci. Tak třeba žáci 5. ročníku zavítají do Planetária do Hradce Králové, deváťáci na pře-
čerpávací elektrárnu Dlouhé Stráně.

Hana Jakubcová, ředitelka ZŠ

VZPOMÍNKA
Dne 1.  října 2017 zemřel ve věku nedožitých 64  let dlouholetý učitel na ZŠ Solnice a zapálený

archeolog pan Jaroslav Podzimek.

kolektiv učitelů ZŠ Solnice

Základní škola Solnice
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Oddíl kuželek
Dne 3. září 2017 oslavil oddíl kuželek 40. výročí od ote-

vření dvoudráhové kuželny v Solnici. Historie kuželkář-
ského sportu v Solnici však sahá až do roku 1947, kdy
dne 12.5. byla svolána ustavující schůze odboru kuželek
při Sokole Solnice panem Gustavem Popem. První kužel-
nou  se  stala  jednodráha,  která  byla  vybudována  při
stavbě kabin k plaveckému bazénu v letech 1947 – 48 a
to členy sokolské organizace. Po zániku Sokola byla zalo-
žena tělovýchovná jednota TATRAN Solnice. V roce 1976
došlo  ke  sloučení TJ TATRAN Solnice  a SPARTAK Kvasiny,  kdy pod patronací AZNP Kvasiny  vzniká
TJ AUTO ŠKODA KVASINY. 

Dne 3. 4. 1976 se konala ustavující schůze kuželkářského oddílu při TJ AŠ Kvasiny a to za účasti
13 členů. Bylo rozhodnuto, že oddíl svoji činnost zaměří pouze na brigádnickou činnost spojenou s re-
konstrukcí zchátralé jednodráhy a vlastní sportovní činnost zahájí později. Od dubna 1976 do září 1977
bylo při přestavbě kuželny odpracováno členy oddílu na 5 200 brigádnických hodin. První přátelské
utkání na zrekonstruované kuželně bylo sehráno 6. 9. 1977 s TJ Náchod. První mistrovské utkání se hrálo
na kuželně 2. 10. 1977 se Spartakem Vysoké Mýto. 

Další změna přichází v roce 1991. AZNP Kvasiny se stávají akciovou společností a není předpoklad další
pomoci sportovnímu dění. Z tohoto důvodu dochází k znovu obnovení činnosti SPORTOVNÍHO KLUBU

Letní fotbalové soustředění
V prvním srpnovém týdnu proběhlo ve

sportovním areálu v Solnici tradiční sou-
středění pro děti a mládež,  letos již po-
patnácté.  Každý  den  od  pondělka  do
soboty,  od  8  do  18  hodin,  mělo  cca
45 dětí všech věkových kategorií možnost
trávit čas se svými kamarády pohybem na
čerstvém vzduchu a posilovat tak týmo-
vou spolupráci. Trenéři oddílu fotbalu zor-
ganizovali  pestrý  sportovní  program,
zakončený zábavnou sobotou pro děti a
jejich rodiče.

Celou akci finančně podpořila společnost Škoda Auto, podařilo se tedy nakoupit nové fotbalové míče,
dresy či dva velké stany, jejichž využití oceňujeme i během dalších aktivit pořádaných naším sportovním
klubem.

Ing. Jiří Kubec, Sportovní klub Solnice, z.s.

SK Solnice, z.s.
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v Solnici. Oddíl kuželek je prvním oddílem, který tento klub obnovuje. Předsedou oddílu kuželek se stává
p. Jiří Bartoníček a družstva jsou do nových soutěží přihlášena pod názvem SK SOLNICE.

K připomenutí již zmíněného 40. výročí připravil v prostorách kuželny současný předseda oddílu pan
Vladimír Sonnevend velmi poutavou výstavu. Výstava podrobně ukázala celou historii solnických kuže-
lek. Součástí výstavy byly zajímavé dobové artefakty. Od prvních plánů staré jednodráhy, přes poháry do-
kládající úspěchy solnických kuželkářů až po kolekci dochovaných dresů.

Milan Hrubý, SK Solnice, z.s.

Atletika
Ve čtvrtek 14. září se uskutečnilo poslední čtvrté kolo Krajské soutěže nejmladšího žactva a to v Novém

Městě nad Metují. V této soutěži pro děti do 11 let startovala družstva z Náchoda, Nového Města nad
Metují, Dobrušky /2x/ a Solnice. V celkovém hodnocení družstva ze Solnice skončila následovně. V ka-
tegorii dívek, kde vyhrálo družstvo z Dobrušky, skončily naše žákyně na místě pátem. V kategorii chlapců,
kde též vyhrálo družstvo z Dobrušky, skončili chlapci na místě třetím. Hlavní body s družstvem z Nového
Města, které skončilo na místě druhém, byly 11:11 a musely rozhodnout až body pomocné. Družstva vedli
pánové Škop Zdeněk a Ehl Jiří. Dále s organizací pomohli pan Pross David a paní Andršová Marie.

Oddíl spolu se ZŠ Solnice opět pořádá nábor dětí na školní rok 2017-2018. Vedoucí kroužku je opět
paní Netíková Renata. Malí sportovci se budou scházet k pravidelným tréninkům v tělocvičně základní
školy nebo na stadionu v Solnici.

Ve sportovním areálu se uskutečnil 25. 9. Okresní přebor v přespolním běhu na rok 2017. S organi-
zací pomohli učitelé školy. Celkem se startovalo 351 dětí.

Oddíly Sportovního klubu děkují za finanční podporu v roce 2017, a to hlavně městu Solnice, obci Kva-
siny, jakož i všem dalším.

Hrubý Milan, SK Solnice, z.s.

Přespolní běh
Dne 25. září se uskutečnil další závod v přespolním běhu, který se v Solnici koná již patnáctým rokem.

I letošní ročník byl velice hojný nejen svou účastí, ale i postupem solnických družstev do krajského kola.
Závodu se zúčastnilo celkem 351 závodníků z různých koutů okresu Rychnov nad Kněžnou. Rozděleni byli
do věkových kategorií – od nejmladších čtvrťáků až po středoškoláky. Trasa vedla již tradičně po areálu
SK Solnice a přilehlých „Lipkách“.  Žákům ZŠ Solnice se opět vedlo a družstva chlapců v kategorii 3 a 4
postoupila do krajského kola, konaného 5. 10. 2017 v Nové Pace. Žáci postupující do krajského kola v ka-
tegorii 3 – Verner Ondřej, Vašátko Jan, Hanuš Tomáš, Branda Adam, Starinou David a Kozel Martin nako-
nec vybojovali v kraji krásné 5. místo.

Postupující v kategorii 4 byli Zbořil Karel, Nosál Kristián, Šlambor Josef, Šulc David, Štěpán Filip.
Výborně si vedla nejen družstva, ale i jednotlivci: Beneš Marek – 2. místo v kategorii 2, Holub Martin
– 7. místo v kategorii 2, Jelenová Tereza – 3. místo v kategorii 3, Vašátko Jan – 2. místo v kategorii 3,
Hanuš Tomáš – 4. místo v kategorii 3, Zaňková Kateřina – 4. místo v kategorii 4, Zbořil Karel – 4. místo
a Nosál Kristián – 5. místo v kategorii 4.

Jan Souček



Kroužek mladých rybářů při MO ČRS Solnice
Dne  9.září  2017  uspořádala

místní organizace ČRS Solnice  ve
spolupráci s kulturní komisí obce
Kvasiny již 3. ročník rybářských zá-
vodů pro dětí a mládež na obecním
rybníku v Kvasinách. Závody byly
jako tradičně otevřené pro všechny
děti do patnácti let, a to i bez nut-
nosti vlastnit rybářský lístek.  

Letošního ročníku se zúčastnilo
celkem 23 dětí. Závody proběhly za
slunného,  avšak  větrného  počasí.
Možná právě silný vítr ovlivnil celkově menší počet ulovených ryb oproti předcházejícímu ročníku. Nej-
lepší lovci byli odměněni poháry, všichni účastníci obdrželi věcné ceny a občerstvení, které zajistila obec
Kvasiny. 

Závody zahájily činnost rybářského kroužku v novém školním roce. Pro děti, které kroužek dosud ne-
navštěvují, to byla dobrá příležitost si vyzkoušet opravdový lov ryb. 

Kroužek mladých rybářů při MO ČRS Solnice je určen pro děti do patnácti let. Děti se pravidelně schá-
zejí každé pondělí v chatě u rybníka v Kvasinách. V zimě po ukončení lovné sezóny pokračují ve své práci
v rybářské klubovně v Solnici v Barvířské ulici. Hlavní náplní kroužku je jednak teoretická příprava, která

se skládá především z výkladu rybářského řádu,
ochrany přírody a teorie lovu ryb a dále pak
praktický rybolov na našem revíru – rybníku
v zámeckém parku v Kvasinách. Kroužek mimo
jiné poskytuje dětem základní rybářskou kvali-
fikaci nezbytnou pro získání rybářského lístku.  

Je  třeba  zmínit,  že  kroužek  je  pro  děti
zdarma a na jeho činnost pravidelně přispívá
město Solnice a obec Kvasiny. Uvítáme každého
nového člena, a to i v průběhu školního roku.
Více informací lze získat u vedoucího kroužku
p. Michaličky na tel.731 921 802.

Další ročník závodů plánujeme na příští rok, předběžně v sobotu 8. 9. 2018.

Milan Hrubý, jednatel MO ČRS Solnice

MO ČSR Solnice
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Zpráva z činnosti Klubu důchodců Solnice za III. čtvrtletí roku 2017
Máme za sebou další čtvrtletí roku a já bych vás rád seznámil s aktivitami, které byly připraveny pro

členy klubu. V tomto období do činnosti zasahují dovolené a školní prázdniny, lidé využívají letní čas
k vlastním zájmům. Proto se na tyto měsíce nepřipravuje tolik akcí ze strany klubu.

Ve středu 12. července 2017 odpoledne se konalo setkání členů klubu na letní akci „Grilování kuřat“
ve Společenském domě Solnice. Po přivítání všech se ujali slova členové výboru. Seznámili členy se sta-
vem členské základny, s organizačními záležitostmi a pohovořili i o připravovaných akcích pro členy klubu.
Poté Petr Bek ozvučil sál příjemnou hudbou a nastal čas k popovídání si navzájem. Bylo zde pro všechny
zajištěno pohoštění. Čas rychle plynul a postupně jsme se loučili a odebrali se do svých domovů.

V neděli 30. července 2017 byl umožněn
výlet několika členům klubu důchodců na
přehlídku polských lidových souborů v pol-
ském Żelazne. Tuto akci pořádal Mikrore-
gion Bělá a zastupovali jsme spolu s ostat-
ními solnickými účastníky město Solnice.
Velice dobře tam o nás bylo postaráno. Ob-
divovali  jsme nejen um kapel, ale  i výdrž
účinkujících  v  lidových  krojích  v  parném
dni. Večer jsme se plni dojmů vraceli domů.

Ani o prázdninách členové výboru neod-
počívali. Již od začátku července sháněli a zajišťovali potřebné, aby se mohl uskutečnit zájezd v zářijo-
vých dnech. Také díky velké rekonstrukci Společenského domu Solnice bylo třeba zajistit zařízení, kde
by se konala schůze klubu v prosinci. V srpnu se výbor sešel kvůli přípravě akcí na podzimní měsíce. Vše
se musí zajišťovat s velkým předstihem, aby vlastní akce nebo zájezd byl pro účastníky zajímavý a bez
zbytečných komplikací.

V brzkém a pošmourném ránu dne 14. září 2017
se opět sešli zájemci na autobusové zastávce, aby
vyrazili na avizovaný zájezd na Baťův kanál. Již tra-
dičně nás vezl náš spolehlivý řidič pan Vavera z Kva-
sin. Počasí nám moc nepřálo, ale během cesty, jak
jsme se blížili k Moravě, se více a více obloha jasnila.
Vlastní cesta byla dosti zdlouhavá, nejen kvůli velké
vzdálenosti, ale i díky dopravním komplikacím. Na
dobré náladě to ale neubralo a po více než čtyřech
hodinách jsme dorazili do Veselí nad Moravou. Zde
nás  očekávala  posádka  výletní  lodě  NOE,  která

s námi vyplula po Baťově kanále a po řece Moravě proti proudu. Postupně jsme proplouvali třemi pla-
vebními komorami. Během plavby nás průvodkyně seznamovala jak s historií a současností kanálu, tak
i se zajímavostmi v okolí. Nádherně se na nás „smálo“ sluníčko, na lodi bylo možno se dle chuti občer-

Klub důchodců Solnice



stvit  kávou,  vínem či  pivem. Hla-
dina řeky plynula poklidně. Nálada
byla  příjemná,  těch  12,5  km  za
2,5 hod. nám uteklo a my jsme při-
stáli v Kostelanech nad Moravou.
Rozloučili jsme se s posádkou lodě
a  vystoupili  na  břeh.  Zde  nás  již
očekával pan řidič Vavera s autobu-
sem. Přejeli jsme do Boršic, kde byl
zajištěn oběd v hospůdce Na Haldě.
Po dobrém jídle a pití jsme využili
krásného  počasí  a  prohlédli  si
okolní areál se zvířaty, rybníkem a
různými zajímavostmi. Nastal čas
odjezdu na další část výletu. Autobusem jsme se vydali přes Velehrad do obce Modrá. Zde jsme měli za-
mluvenu prohlídku v areálu „Živá voda“. Mají zde podvodní tunel pod rybníkem, kde je možno pozoro-
vat ryby a vodní živočichy v jejich přirozeném prostředí. Je to zcela něco jiného, než koukat na ryby
z hladiny. Jsou tu různé druhy ryb. Chovají zde např. kapra o váze cca 27 kg, největší sladkovodní ryby
vyzy velké a spoustu známých sladkovodních ryb. Po prohlídce v podzemí jsme si mohli individuálně

prohlédnout areál na povrchu. Jsou
zde různá jezírka a potůčky, uzpů-
sobené  dle  jednotlivých  okolních
biotopů.  Je  zde možno  zhlédnout
původní rostliny z té které oblasti.
Ještě je zde bylinková zahrádka, kde
jsou označeny různé druhy a přiřa-
zeny i k prostředí, v kterém je v pří-
rodě můžeme nalézt. Příjemně jsme
se zde poučili a ještě jsme si odpo-
činuli před odjezdem domů na slu-
níčku. Cesta domů se konala opět
v dopravních kolonách a za silného
deště a větru. Proběhla krátká za-
stávka u motorestu Loučka, kde si

zájemci zakoupili vyhlášené loštické (olomoucké) tvarůžky. Do Solnice jsme se navrátili před devátou
hodinou večerní plni dojmů a krásných zážitků.

Již nyní je připravována podzimní a zimní činnost. Stačí sledovat vývěsní skříňky klubu. Zde se včas
dozvíte informace o datech jak výletů a promítání, tak i přihlašování se na ně. Těšíme se na hojnou účast
na všech akcích.

Ladislav Hradecký, výbor klubu

2 0 w w w . s o l n i c e . c z
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ROZPIS SLUŽEB – IV. čtvrtletí 2017
Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8.00 – 12.00 hodin

Datum Jméno lékaře Adresa ordinace Telefon
01.10. MUDr. Štulík Richard poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 693
07.10. MUDr. Tancurinová Jana Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151
08.10. MUDr. Miřejovská Dagmar Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 494 323 152
14.10. MDDr. Tomáš Jan Tyršova 515 , Opočno 777 667 353
15.10. MUDr. Valešová Pavla poliklinika, Pulická 99, Dobruška 494 622 114
21.10. MUDr. Veselská Renata poliklinika, Mírové nám.88, Týniště nad Orlicí 494 371 781
22.10. MUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955
28.10. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí 721 460 150
29.10. MUDr. Bahník František Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 494 323 152
04.11. MUDr. Benešová Růžena Tyršova 461, Dobruška 494 622 040
05.11. MUDr. Beránek Jan Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088
11.11. MUDr. Čapková Marie Komenského 366, Doudleby nad Orlicí 494 383 417
12.11. MUDr. Světlík Filip Tyršova 515, Opočno 777 667 353
17.11. MDDr. Faltisová Kristýna Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600
18.11. MUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955
19.11. MUDr. Havlová Marie U Stadionu 1166, Rychnov nad Kněžnou 739 046 899
25.11. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958
26.11. MUDr. Hrbáčová Eva Na Trávníku 1232, Rychnov nad Kněžnou 494 532 330
02.12. MUDr. Kašková Kateřina Kvasiny 145 494 596 174
03.12. MUDr. Kašparová Dagmar Voříškova 169, Vamberk 602 514 715
09.12. MUDr. Loukota Jan Komenského 127, Opočno 494 621 665
10.12. MUDr. Malátková Ludmila poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 696
16.12. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958
17.12. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov nad Kněžnou 775 224 093
23.12. MUDr. Nentvichová Eva K. Michla 942, Dobruška 494 623 775
24.12. MDDr. Havlíčková Petra Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600
25.12. MDDr. Pavlová Simona Zdrav.středisko Rokytnice v Orlických horách 494 595 292
26.12. MDDr. Petrák Tomáš Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 494 541 757
30.12. MUDr. Plšková Ivona Svatohavelská 266, Rychnov nad Kněžnou 494 534 841
31.12. MUDr. Podolská Jana poliklinika, Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí  494 371 783
01.01. MUDr. Pokorná Jaroslava poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 697

Zubní pohotovost
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„Nejen vzděláváním k pestřejšímu životu.“

Vážení občané,
i v letošním roce bychom vás chtěly pozvat na již tradiční Týden vzdělávání dospělých. O co vlastně jde?

Týden vzdělávání dospělých 2017 v Královéhradeckém kraji

probíhá každý rok zhruba ve stejnou dobu a otevírá dveře široké veřejnosti. V rámci něj nabízíme pro-
gram zaměřený na vzdělávání, osobní rozvoj, komunikaci, řešení problémů apod. Aktivity budou probíhat
v prostorách spolupracujících organizací a Úřadu práce ČR, na kontaktním pracovišti v Rychnově n. Kn.

Letos se uskuteční 6. - 10. 11. 2017, a my budeme rády, když se rozhodnete zúčastnit se některé
z jeho zajímavých akcí. Nenechte se poplést tím, že aktivity probíhají i na úřadu práce. Skutečně se může
zúčastnit kdokoliv z široké veřejnosti – studenti, důchodci, zaměstnaní, podnikající, muži, ženy……… TVD
je akcí neziskovou a účast pro veřejnost je zdarma na všech aktivitách.

Všichni jste srdečně zváni.

Letošní TVD jsme se snažily pojmout s novým nádechem a se zajímavými prožitky. Chtěly jsme se za-
měřit převážně na tvořivost, kreativitu, praktické ukázky a sdílení zkušeností, protože i to jsou způsoby,
kde může člověk vzdělávat a poznávat sám sebe. 

Z programu např.: Komunikace mezi partnery; Pečení chleba; Jím zdravě, ale nehubnu; Arteterapie;
Úskalí předluženosti; Nákup přes internet a řada dalších akcí.

Kompletní program bude zveřejněn v regionálním tisku, na plakátovacích plochách a na www.kr-kra-
lovehradecky.cz, dále na http://portal.mpsv.cz/upcr/kp/hkk, tištěná verze programu bude k vyzvednutí
na úřadech práce.

Další informace mohou podat:
Mgr. Markéta Klofáčová Pavlová, e-mail: marketa.klofacovapavlova@uradprace.cz, telefon: 950 159 432;
Ing. Alena Martincová, e-mail: alena.martincova@uradprace.cz, telefon 950 159 323

S přáním hezkých dní pracovnice poradenství Úřadu práce ČR,
kontaktní pracoviště v Rychnově n.Kn.

Týden vzdělávání dospělých
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IV. čtvrtletí 2017

Říjen 
12. 10. Večery s celebritou  od 19.00 hod.
čtvrtek – zábavný rozhovor s Ladislavem Vízkem a Evou Krejčířovou o pozadí StarDance, 

životě fotbalisty, o rodině, dětech, proložený ukázkami společenských tanců
– začátek od 19:00
– délka 90 minut
– místo konání: hospoda „U Haničky“ Ještětice
– organizátor: ŠKODA AUTO a.s. 

18. 10. Tvořivá dílna – Výroba mýdla  od 9.00 hod.
středa – pořádá Solnický Brouček, z.s.

– v Broučku v 9:00
– dle možností si doneste sušené bylinky, růžové plátky…
(něco málo bude k dispozici)

18. 10. Solnice - spolkový život od 19. století po současnost  od 17.00 hod.
středa – komentované promítání Aleny Strážnické, archivářky Státního okresního archivu

Rychnov nad Kněžnou
– organizátor: Městská knihovna Solnice
– délka 120 minut
– místo konání: Městská knihovna Solnice 

Listopad
1. 11. Tvořivá dílna – Výroba svíček  od 9.00 hod.
středa – pořádá Solnický Brouček, z.s.

– v 9:00 hodin v Broučku
– přineste si skleničku a dekorace – mušle, koření, sušené bylinky… 

1. 11. Beseda s kosmetičkou – Péče o pleť v těhotenství  od 9.30 hod.
středa – pořádá Solnický Brouček, z.s.

– v 9:30 v Broučku

8. 11. Narozeninová oslava  od 15.00 hod.
středa – zábavné odpoledne v Broučku

– prosíme rodiče o spolupráci při zajištění dětského občerstvení 

Kalendář  akcí
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15. 11. Beseda – Období vzdoru  od 16.00 hod.
středa – pořádá Solnický Brouček, z.s.

– v Broučku od 16:00
– s Mgr. Ivetou Vašátkovou 

26. 11. Hrátky s čerty  od 15.00 hod.
neděle – pořádá Solnický Brouček, z.s.

– zábavné odpoledne se soutěžemi
– od 15 hodin v Ještěticích U Haničky 

28. 11. – 29. 11. Výroba adventních věnců  od 9.00 hod.
úterý – středa – pořádá Solnický Brouček, z.s.

– v 9:00 hodin v Broučku
– materiál dle možností si přineste s sebou (svíčky, korpus, mašle)

Prosinec
6. 12. Tvořivá dílna – Výroba vánočních přání  od 9.00 hod.
středa – pořádá Solnický Brouček, z.s.

– v 9:00 hodin v Broučku

15. 12. Ježíškování  od 15.00 hod.
pátek – pořádá Solnický Brouček, z.s.

– zábavné odpoledne v prostorách Broučka

Další vydařený ročník Ještětického běhu 
Na svátek sv. Václava, ve čtvrtek 28. září, se za příjemného po-

časí konal v Ještěticích již 3. ročník místního běhu a pochodu, po-
řádaný ještětickými dobrovolnými hasiči. Běh a pochod byl letos
ve dvou variantách, závodníci se mohli vydat buď na kratší vložený
závod na 7 kilometrů, nebo na hlavní závod na 10 kilometrů. Na
start běhů po krásném okolí Ještětic a Kvasin se nakonec posta-
vilo přes 75 sportovních nadšenců! Kratší trať vyhrál v čase 27:12
závodník rychnovského RFOBL Teamu Ondřej Paleček před Filipem
Novákem z téhož klubu, třetí místo obsadil Pavel Nosek ze Solnice.
V hlavním závodu zvítězil David Bílek z Vrbice (39:12), druhý skon-
čil běžec týmu REDPOINT Vítězslav Šolc a na bronzový stupínek se
postavil Jaroslav Ehl ze skuhrovského SKI klubu. Všichni nakonec
dorazili do cíle v pořádku, za což jim patří velké poděkování a uznání. Srdečné poděkování patří také všem
váženým sponzorům, kteří připravili pro běžce věcné ceny. Těšíme se opět za rok!

Ondřej Paleček

Ze života v Ještěticích



S O L N I C K Ý  Z P R A V O D A J 2 5

Společenská kronika

Narozené děti:

červen:            Richard König, Ještětice

srpen:            Lukáš Aster, Solnice

září:            Štěpán Stráník, Solnice

Ať je po celý život provází láska a štěstí!

Úmrtí:

červenec:            Antonín Šemro, 1941, Solnice
Marta Křepelová, 1951, Solnice
Jaromír Plocek, 1973, Solnice

srpen:            Jan Michel, 1935, Solnice

září:            Miloš Mašek, 1933, Solnice
Zdeněk Černý, 1940, Solnice
Jan Štěpánek, 1934, Solnice
Marie Jechová, 1930, Solnice
Alois Sedláček, 1934, Solnice
Antonín Jiruška, 1932, Solnice

Čest jejich památce!
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Stalo se v roce 1968, tedy pár měsíců poté, kdy v noci z 20. na 21. srpna 1968 napadla vojska spřá-
telené Varšavské smlouvy Československo. Toho listopadového rána se poprvé od okupace objevily na stát-
ních budovách bok po boku vlajky okupovaného Československa i vlajky okupanta - Sovětského svazu.
Vyvěšeny byly u příležitosti oslav VŘSR (Velké říjnové socialistické revoluce). Tento „svátek“ z vrozené se-
rvility komunističtí mocipáni slavili vždy v minulosti se svým velkým bratrem. 

Toho dne jsme se s kamarády sešli na křižovatce Kvasinské ulice se státní silnicí naproti domu, kde
v přízemí v té době sídlila Veřejná bezpečnost. Nad půlkulatým průčelím budovy se nacházel balkón
a z něho visely obě vlajky s cípy na doskok z chodníku.  Naštvaně jsme probírali nastalou změnu. Vzpo-
mínali, jak jsme ještě nedávno na stejné křižovatce otáčeli ukazatele směrů, abychom zmátli okupační
jednotky. Popisovali silnice protiokupantskými hesly, přiváželi a rozdávali letáky a tiskoviny. Impulzem
k rozhodné akci byla pro nás chvíle, kdy se do diskuse vložil náhodný příchozí Zdeněk Hořínek zvaný Ra-
finda. To pak šlo vše ráz na ráz. Společnými silami jsme policajtům zlomili obě žerdě a vlajky hodili do
bláta za plot v té době rozestavěné prodejny Jednota (dnes Enapo). Než se ohromení příslušníci Veřejné
bezpečnosti vzpamatovali, už jsme byli pryč. Mířili jsme k další slavnostně vlajkami ověnčené budově -
solnické radnici, tehdy Místnímu národnímu výboru. Ani zde nám nedalo moc práce vyskočit a zlomit obě
žerdě. Než se soudruzi probudili, zametli jsme s vlajkami náměstí a pádili pryč. Cesta nás vedla k dalšímu
ověnčenému stánku. Pobočnému závodu AZNP Kvasiny, který tehdy sídlil v budově bývalé firmy Petris
s.r.o. Zde vchod do závodu uzavírala železná vrata a na jejich bocích se vypínaly vlajkové stožáry s vlaj-
kami připevněnými na posuvných lankách, dole proti nechtěnému posuvu zajištěných drátem. Než se
nám podařilo odstranit dráty a skasat vlajky sotva na půl žerdi, už tu byl. Kde se vzal, tu se vzal, objevil
se ve dvoře vrátný a mířil na nás pistolí. Marně jsme ho přesvědčovali a přemlouvali, ať zaleze a „dívá se
jinam“.  Možná, že miloval své lukrativní zaměstnání nebo na něj již působil duch normalizace nebo byl
přesvědčeným soudruhem…. zkrátka neustoupil. Položit život před branou se nám zrovna nechtělo, tak
jsme zařadili zpátečku. Opustili jsme vlajky i pistolníka a vydali se jeden každý domů. Doma jsem se ne-
stačil ani pochlubit, co jsem provedl, neboť první, na koho jsem v našem bytě narazil, byli příslušníci
Veřejné bezpečnosti. Musím říct, že jim bylo ke cti, že mi nenasadili ani pouta a ani mě nezmlátili. K tomu
došlo, až když se dostavil na stanici můj otec. Ten mi vrazil výchovný pohlavek, aby tím veřejně demon-
stroval, že není v žádném spojení se mnou spáchaným zločinem. Po ukončeném výslechu jsem nešel do
basy, ale mohl jsem odejít domů. Zde mě matka vítala slovy: „Nic si z toho nedělej, v Praze vlajky pálí
po stovkách“. Tak jsem ten večer usínal poměrně klidně. V duchu jsem probíral, zda soudruzi vůbec svě-
řili tomu vrátnému do pistole náboje.

Všichni aktéři byli předvoláni před trestní komisi, která nás odsoudila k náhradě zlomených žerdí. Ty
vyrobil truhlář - tatínek jednoho z výtečníků, pan Friml, a tím to zhaslo. 

Kdyby se to stalo o pár měsíců později, tak by to taková legrace pro aktéry Martina Kiliána, Honzu
Frimla, Zdeňka Hořínka zvaného Rafinda a mě – Mirka Daňka nebyla, neboť normalizace kráčela mílo-
vými kroky a ohýbala charaktery k prasknutí.

V upomínku na zemřelého Zdeňka Hořínka - Rafindu.   

Miroslav Daněk

Stalo se...
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Městská knihovna Solnice

srdečně zve na živě komentované promítání

Aleny Strážnické
archivářky Státního okresního archivu Rychnov nad Kněžnou

Solnice
spolkový život od 19. stol. po současnost

Kdy: ve středu 18. října 2017 od 17 hodin
Kde: Městská knihovna, Masarykovo náměstí 1, Solnice
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Solnický zpravodaj
Uzávěrka příspěvků: 15. září 2017
Vychází nákladem: 850 výtisků

Uzávěrka příštího čísla: 15. prosince 2017

Adresa redakce:
Redakce zpravodaje, MěÚ Solnice

renata.netikova@seznam.cz

Příspěvky jsou vítány, redakční rada neodpovídá za jejich stylizaci a případné tiskové chyby. 
Příspěvky čtenářů a dopisovatelů nemusí vyjadřovat stanovisko redakce.




